

УДК 614.2:362.1

О.В. Любінець²,**Л.І. Закрутько¹,****А.Є. Горбань¹,****Е.В. Потапов³,****О.В. Мислицький¹****МОНІТОРИНГ ІНФОРМАЦІЙНОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УКРАЇНІ ЗА
НАПРЯМАМИ "СОЦІАЛЬНА МЕДИЦИНА"
ТА "ОРГАНІЗАЦІЯ І УПРАВЛІННЯ
ОХОРОНОЮ ЗДОРОВ'Я" У 2014 РОЦІ**

¹Український центр наукової медичної інформації та патентно-ліцензійної роботи МОЗ України, м. Київ;

²Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького, м. Львів;

³Харківська медична академія післядипломної освіти, м. Харків

Ключові слова: соціальна медицина, організація і управління охороною здоров'я, наукові медичні форуми, інноваційні пропозиції, методичні рекомендації, інформаційні листи.

Резюме. Представлені результати інформаційного забезпечення за напрямками "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я" у 2014 р. Проаналізовані інноваційні пропозиції, для впровадження в практику охорони здоров'я України на засадах доказової медицини з урахуванням Шкали градації доказів і сили рекомендацій. Констатована необхідність підвищення кількості наукових медичних форумів, розширення діапазону наукових розробок з питань модернізації медичного обслуговування населення, що страждає на соціально небезпечні хвороби (СНІД, туберкульоз тощо) та вимог до рівня градації сили рекомендацій при розробці інноваційних пропозицій.

Актуальність

Розвиток охорони здоров'я неможливий без ефективного наукового забезпечення. Потреби охорони здоров'я формують пріоритетні напрями наукових досліджень і науково-технічних розробок, а якісні, вчасні наукові розробки визначають розвиток практичної охорони здоров'я [10, 12]

Для реалізації інноваційної політики Держави, враховуючи приєднання з 20.03.2015 р. України до участі у рамковій програмі ЄС наукових досліджень та інновацій "Горизонт 2020", важливим напрямом є впровадження в роботу закладів охорони здоров'я наукових розробок, що містять нові та удосконалені методи діагностики, лікування, реабілітації та профілактики [1, 3, 11].

Інноваційні дослідження, які виконувалися у підпорядкованих установах МОЗ України у 2014 році, були спрямовані на розв'язання найважливіших проблем охорони здоров'я та відповідали пріоритетній тематиці загальнодержавного та галузевого рівня, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 07.09.2011 № 942 та середньостроковим пріоритетним напрямом інноваційної діяльності загальнодержавного та галузевого рівня на 2012-2016 роки, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від

12.03.2012 № 294 та від 17.05.2012 №397 [2, 6, 7, 8].

Мета дослідження

Моніторинг основних засобів наукової комунікації в Україні в інформаційному забезпеченні за напрямками "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я" у 2014 році.

Матеріали та методи

Авторами проаналізовані наступні основні засоби наукової комунікації за напрямками "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я": Реєстр з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводяться у 2014 році (далі - Реєстр наукових форумів); матеріали наукових форумів; Перелік наукової (науково-технічної) продукції, призначеної для впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я за 2014 р.; методичні рекомендації, узгоджені МОЗ України, та інформаційні листи.

Застосовано наступні методи дослідження: кваліметричний, системного аналізу, експертних оцінок, статистичного, структурно-логічного та графічного аналізу.

Результати дослідження

Основними засобами наукової комунікації, які інформують спеціалістів про новітні досягнення медичної науки, є наукові форуми різних рівнів, заявки на включення наукового повідомлення до Переліку наукової (науково-технічної) продукції, призначеної для впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я, МР та ІЛ [4, 5].

Наукові медичні форуми. У 2014 р. за напрямками "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я" було проведено 4 науково-практичних конференцій за участі понад 745 вітчизняних фахівців та 450 спеціалістів країн близького та далекого зарубіжжя. Участь у роботі цих форумів брали, окрім науковців та практичних лікарів з України, фахівці з країн СНД та далекого зарубіжжя - Білорусі, Молдови, Грузії, Німеччини, Польщі, Угорщини, Чехії, Словаччини, що сприяло ознайомленню цільової аудиторії з результатами вітчизняних наукових розробок у медицині, так і закордонних, обміну досвідом та свідчить про підвищення рівня зацікавленості з боку міжнародної професійної спільноти до проблематики реформування сфери охорони здоров'я [9] (табл.1).

Питання, які розглядалися учасниками форумів, віддзеркалювали актуальні проблеми сфери охорони здоров'я, питання реформування та перспективи розвитку, підвищення якості медичної допомоги. Організаторами та співор-

ганізаторами зазначених наукових форумів були Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького, ВДНЗ України "Українська медична стоматологічна академія", ДВНЗ "Ужгородський національний університет", ВГО "Всеукраїнська асоціація головних лікарів України" та ДНУ "Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини" Державного управління справами. Але, в умовах реформування сфери охорони здоров'я та великої кількості питань, що потребують розв'язання у тому числі підготовки нормативно-правових актів з реформування, кількість та насиченість контентом науково-медичних форумів є недостатньою.

Інноваційна діяльність. З 2014 року за результатами наукової діяльності НДУ, ВМНЗ МОЗ України та НДУ НАМН формується "Перелік наукової (науково-технічної) продукції, призначеної для впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я", який містить повідомлення про наукові результати для впровадження в практику охорони здоров'я, що передбачено спільним наказом МОЗ України та НАМН від 13.11.2013 № 969/97 "Про удосконалення впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я", який зареєстровано у Міністерстві юстиції України від 5.12.2013р. № 2068/24600 [4].

У 2014 р. до Переліку наукової (науково-технічної) продукції, призначеної для впровадження

Таблиця 1

Тематика наукових медичних форумів за напрямом "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я", проведених в Україні у 2014 р.

№/№	Назва заходу	Перелік учасників	Установа-організатор
1.	Науково-практична конференція з міжнародною участю «Громадське здоров'я: наука та мистецтво»	Україна, Польща, Словаччина, Чехія, Грузія, Білорусь	Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького.
2.	Науково-практична конференція з міжнародною участю «Суспільство і медицина: діалог в умовах євроінтеграції»	Україна, Канада, Польща, Чехія, Німеччина	ВДНЗУ «Українська медична стоматологічна академія».
3.	Науково-практична конференція з міжнародною участю «Проблеми забезпечення якості медичної допомоги в умовах реформування галузі охорони здоров'я»	Україна, Білорусь, Молдова, Словаччина, Угорщина	ДВНЗ «Ужгородський національний університет»
4.	Науково-практична конференція з міжнародною участю «Пріоритетні питання діяльності закладів охорони здоров'я та сучасні підходи до їх вирішення»	Україна, Польща, Білорусь	ВГО «Всеукраїнська асоціація головних лікарів України». ДНУ «Науково-практичний центр профілактичної та клінічної медицини» Державного управління справами.

досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я за напрямом "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я", було запропоновано 42 інноваційних заявки, що охоп-

люють достатньо широкий спектр актуальних питань організації та управління системою охорони здоров'я (табл. 2).

Тематика інноваційних пропозицій, запропо-

Таблиця 2

Тематика Заявок на включення наукового повідомлення до Переліку наукової (науково-технічної) продукції, призначеної для впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я за напрямом "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я", запропонованих для впровадження в практику охорони здоров'я України у 2014 році.

№/№	Назва Заявки	Установа-розробник	Шкала градації доказів і сили рекомендацій
1	2	3	4
1	Інструмент моніторингу модернізації галузі охорони здоров'я на рівні регіону та окремої території із застосуванням комплексної системи індикаторів.	ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України»	2++, В.
2	Методика визначення необхідних ресурсів для досягнення цілей модернізації охорони здоров'я та напрямків їх використання.	ДЗ «Дніпропетровська медична академія МОЗ України»	2++, В
3	Методика моніторингу і оцінки регіоналізації перинатальної допомоги.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України».	2+, С
4	Модель гендерної рівності в охороні здоров'я України.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
5	Аналіз захворюваності та поширеності хвороб дорослого населення у гендерному аспекті.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
6	Модель організації відновного лікування на рівні первинної медико-санітарної допомоги.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
7	Модель науково-методичного забезпечення реформи охорони здоров'я.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
8	Модель профілактики очної патології у дітей з різним соціально-економічним статусом.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
9	Оптимізована система офтальмологічної допомоги дорослому населенню України в умовах реформування галузі охорони здоров'я.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
10	Модель оптимізації діяльності обласної клінічної лікарні в умовах реформування системи охорони здоров'я.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
11	Модель інтеграції медичної допомоги з ВЛ/СНІД на первинний рівень медичної допомоги.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С

12	Комплексна система комунікацій в охороні здоров'я.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
13	Модель науково-методичного забезпечення комунікацій з реформування охорони здоров'я.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
14	Модель комунікацій на рівні закладу охорони здоров'я.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
15	Модель комунікацій з пропаганди здорового способу життя.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
16	Модель профілактичної роботи з вживання наркотиків та психотропних речовин на первинному рівні медичної допомоги.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
17	Система первинної профілактики та раннього виявлення онкологічних захворювань.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
18	Система вторинної профілактики онкологічних захворювань та попередників передпухлинних станів.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
19	Алгоритм первинної профілактики та раннього виявлення передракових та онкологічних захворювань у пацієнтів стоматологічного профілю.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
20	Комплекс первинної профілактики та раннього виявлення передракових захворювань органів порожнини рота та червоної облямівки губ у пацієнтів зі стоматологічною патологією.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
21	Види внутрішнього аудиту та їх критеріальна база в закладах охорони здоров'я.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
22	Механізм покращення якості медичної допомоги хворим артеріальною гіпертензією зі застосуванням мобільних технологій охорони здоров'я.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
23	Нові методичні підходи щодо формування фонду оплати праці медичних працівників та встановлення надбавок за якість виконаної роботи працівникам закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну допомогу.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
24	Методичні основи визначення необхідних ресурсів для досягнення цілей модернізації охорони здоров'я.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
25	Методичні основи формування діагностично-споріднених груп.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
26	Методичні підходи до розробки плану розвитку мережі закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну допомогу.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С

27	Оперативне управління бюджетною програмою в ході її реалізації.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
28	Визначення забезпеченості населення амбулаторіями загальної практики сімейної медицини.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
29	Методичні підходи до визначення забезпеченості населення амбулаторіями загальної практики – сімейної медицини.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
30	Оцінка ефективності бюджетної програми «первинна медична допомога населенню».	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
31	Моніторинг ефективності використання бюджетних коштів.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
32	Методичні підходи до формування перспективного плану розвитку мережі закладів охорони здоров'я, що надають первинну медичну допомогу.	ДУ «Український інститут стратегічних досліджень МОЗ України»	2+, С
33	Модель координації національної та міжнародної допомоги при подоланні медико-санітарних наслідків надзвичайних ситуацій природного характеру.	Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика	▼
34	Нормативно-правові вимоги України до рецептів на лікарські засоби групи наркотичних анальгетиків.	Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика	4, С.
35	Оптимальна модель надання амбулаторної паліативної та хоспісної допомоги міському населенню в Україні.	Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика	4, С
36	Організація стоматологічної допомоги у міських стоматологічних поліклініках муніципальної форми власності в умовах ринкової економіки.	Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика	2+, С
37	Загальні принципи розробки плану реагування та взаємодії закладів охорони здоров'я під час виникнення надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків.	Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика	▼
38	Смуга психологічної підготовки рятувальників	Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика	2++, В
39	Схема періодизації дій при подоланні медико-санітарних наслідків надзвичайних ситуацій	Національна медична академія післядипломної освіти імені П.Л. Шупика	▼
40	Організація заходів профілактики професійного вигорання медичного персоналу, що надає допомогу інкурабельним пацієнтам.	ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»	2++, В
41	Організація заходів профілактики первинної глаукоми лікарями загальної практики/сімейної медицини.	ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»	2++, В
42	Організація раннього виявлення та попередження прогресування первинної глаукоми.	ДВНЗ «Івано-Франківський національний медичний університет»	2++, В

Таблиця 3

Тематика методичних рекомендацій та інформаційних листів за напрямками "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я", запропонованих для впровадження в практику охорони здоров'я України у 2014 році

№/№	Тематика засобів наукової комунікації	Реєстраційний №
1	2	3
Методичні рекомендації		
1	Організація амбулаторно-поліклінічної хірургічної допомоги населенню в умовах реформування охорони здоров'я України на засадах загальної практики- сімейної медицини	13
2	Забезпечення якості амбулаторно-поліклінічної хірургічної допомоги населенню в умовах реформування охорони здоров'я України на засадах загальної практики - сімейної медицини	14
3	Обґрунтування медико-соціальних стратегій за фрейлті моделями	82
4	Методологія геостатистичного моделювання медичних подій (на прикладі інвалідації внаслідок патології серцево-судинної системи)	83
5	Методологія вивчення ризиків інвалідації внаслідок патології серцево-судинної системи за ієрархічною мікст-моделлю на основі APC дизайну	84
6	Інструмент моніторингу модернізації галузі охорони здоров'я на рівні регіону та окремої території із застосуванням комплексної системи індикаторів	92
7	Організація заходів профілактики первинної глаукоми лікарями загальної практики - сімейної медицини	93
8	Організація стоматологічної допомоги у муніципальних стоматологічних закладах в умовах ринкової економіки	96
9	Організація системи інформаційно-освітнього забезпечення профілактики хвороб системи кровообігу на міжсекторальному рівні	144
10	Оптимізація моделі функціонування інформаційної системи підтримки єдиної галузевої мережі вищих медичних навчальних закладів	152
Інформаційні листи		
1	Прогноз здоров'я населення на підставі таблиць захворюваності/смертності	13
2	Медико-соціальне обґрунтування моделі гендерної рівності в сфері охорони здоров'я України	46
3	Функціонально-організаційна модель роботи медичного працівника з профілактики хвороб системи кровообігу в умовах сімейної медицини	80
4	Обґрунтування інтегральної моделі інформаційно-освітнього забезпечення профілактики хвороб системи кровообігу	174
5	Організація заходів профілактики стоматологічних захворювань	175
6	Організація раннього виявлення та попередження прогресування первинної глаукоми	209
7	Визначення ролі медико-соціальних факторів ризику поширення грудного вигодовування сільськими жінками	226
8	Психологічні основи формування професійних компетенцій керівників закладів охорони здоров'я	346
9	Інструментарій дослідження рівня знань, вмінь та ставлення фахівців первинної ланки охорони здоров'я до профілактичної роботи	406
10	Методика вивчення рівня знань, вмінь та ставлення фахівців первинної ланки охорони здоров'я до профілактичної роботи	411

нованих для впровадження в практику охорони здоров'я України за напрямками "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною

здоров'я", була присвячена питанням реформування та перспективам вирішення медико-соціальних проблем сфери охорони здоров'я,

підвищенню якості лікування захворювань, тощо.

Використані Шкали градації доказів і сили рекомендацій затверджено спільним наказом МОЗ України та НАМН від 13.11.2013 № 969/97 "Про удосконалення впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я" для включення наукового повідомлення до переліку наукової (науково-технічної) продукції, призначеної для впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я з метою обґрунтування інноваційних пропозицій, запропонованих для впровадження в практику охорони здоров'я України на засадах доказової медицини та забезпечення якості, ефективності медичної допомоги на основі науково доведеної ефективності.

Аналіз рівня доведеної первинних даних свідчить, що у 79,4% він складав (2+), що відповідає добре проведеному дослідженню, яке має структуру випадок-контроль або когортні з низьким ризиком похибки, систематичних помилок або спотворень і допустимою вірогідністю того, що зв'язки є причинними; у 15,4% відповідав рівню "2++": високоякісний систематичний огляд досліджень, що мають структуру випадок-контроль і когортних; високоякісні дослідження, що мають структуру випадок-контроль або когортні з низьким ризиком похибки, систематичних помилок або спотворень і високою вірогідністю того, що зв'язки є причинними; у 5,2% відповідав рівню "4": думка експертів.

Рівень доведеної первинних даних у загальному масиві наукової інформації за напрямками "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я" є достатнім.

Оцінка інноваційних пропозицій, запропонованих у 2014 році для впровадження в практику охорони здоров'я України на засадах доказової медицини з урахуванням вищезазначених критеріїв засвідчила, що матеріали відповідно до Градації сили рекомендацій у 78,5% випадках відповідають рівню "С" (сукупність доказів включає дослідження рівня доведеної первинних даних "2+", застосовані до цільової популяції, мають узгоджені результати; або екстрапольовані докази з дослідженнями рівня "2++"); у 14,3% випадках відповідають рівню "В" (сукупність доказів включає "2++" дослідження, прямо застосовані до цільової популяції, мають узгоджені результати; або результати досліджень рівнів "1++" або "1+", що екстрапольуються на цільову популяцію); у 7,2% випадків відповідають критерію доказовості рівня "?". Ці дані свідчать про необхідність підвищення рівня градації сили рекомендацій інноваційних пропозицій, що спрямовані для впровадження в сферу охорони

здоров'я.

Методичні рекомендації та інформаційні листи. Важливими засобами наукової комунікації є методичні рекомендації, які мають містити повний опис інноваційної (чи удосконаленої) медичної технології, що пропонується для впровадження, з представленням доказової частини, та інформаційні листи, які мають містити алгоритм застосування інноваційної (чи удосконаленої) медичної технології з посиланням на джерело доказовості. У 2014 р. науковцями сфери охорони здоров'я, було розроблено 10 методичних рекомендацій та 10 інформаційних листів за напрямками "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я" (табл. 3).

Тематика методичних рекомендацій та інформаційних листів, запропонованих для впровадження в практику охорони здоров'я України за напрямками "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я", представлена в табл.2, свідчить, що недостатньо охоплені напрямки протидії соціально небезпечним хворобам - СНІД, туберкульозу, наркоманії; забезпеченню якісною допомогою населення старших вікових груп, питанням медицини катастроф тощо.

Висновки

Доведена необхідність підвищення кількості науково-медичних форумів за напрямками "Соціальна медицина" та "Організація і управління охороною здоров'я" та розширення тематики при підготовці контенту цих заходів.

Підвищення рівня градації сили рекомендацій при підготовці інноваційних пропозицій.

Збільшення кількості наукових розробок з питань модернізації медичного обслуговування населення, що страждає на соціально небезпечні хвороби (СНІД, туберкульоз тощо) з оформленням результатів у вигляді методичних рекомендацій та інформаційних листів.

Література. 1.Горбань А.Є. Аналітична оцінка інноваційної та винахідницької діяльності у сфері охорони здоров'я України у 2013 році / А. Є. Горбань, Л. І. Закрутько, О.В. Мислицький / Клінічна та експериментальна патологія. - 2014 - Т. XIII, № 1 (47) - С. 3-7. 2.Закон України "Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності в Україні"// Відомості Верховної Ради України (ВВР). - 2012. - № 19-20. - С.166. 3.Лехан В.Н Стратегія розвитку охорони здоров'я: український вимір (монографія) / В.М. Лехан, Г.О. Слабкий, М.В. Шевченко. - К.: Цифра, 2009. - 50 с. 4.Наказ МОЗ України та НАМН від 13.11.2013 № 969/97 "Про удосконалення впровадження досягнень медичної науки у сферу охорони здоров'я" (<http://www.moz.gov.ua>) 5.Порядок підготовки основних засобів наукової комунікації для реалізації інноваційних технологій в медицині від 10.07.06: метод. Рекомендації. - К., 2006. - 23 с. 6.Постанова КМУ від 07.09.2011 №942. "Про затвердження переліку пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок на період до 2015 року" - <http://zakon2.rada.gov.ua/> 7.Постанова КМУ від 12.03.2012 № 294 "Деякі питання

визначення середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності галузевого рівня на 2012-2016 роки" <http://zakon0.rada.gov.ua/> 8. Постанова КМУ від 17.05.2012 № 397 "Деякі питання визначення середньострокових пріоритетних напрямів інноваційної діяльності галузевого рівня на 2012-2016 роки" <http://zakon.nau.ua/> 9. Реєстр з'їздів, конгресів, симпозіумів та науково-практичних конференцій, які проводитимуться у 2014 році та Реєстр медичних виставок, які проводитимуться в Україні у 2014 році. - Київ, 2014. - 126 с. 10. Сачек М.М., Малахова І.В., Куницький Д.Ф., Хейфец Н.Е., Дудина Т.В., Новик І.І. Внедрение результатов научных исследований и разработок в практическое здравоохранение - основной критерий эффективности медицинской науки. // Вопросы организации и информатизации здравоохранения. - 2011. - №2. - С.30-34. 11. Совсун І., Новосад Г. "Горизонт 2020". Що це дасть українській науці. (<http://life.pravda.com.ua/society/2015/03/20/191251/>). 12. Уваренко А.Р. Доказова медицина у спектрі наукової медичної інформації, галузевої інноваційної політики та якості медичного забезпечення / А.Р. Уваренко, Б.О. Ледошук, З.М. Митник. - К.: Здоров'я, 2009. - 176 с.

МОНИТОРИНГ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ В УКРАИНЕ ПО НАПРАВЛЕНИЯМ "СОЦИАЛЬНАЯ МЕДИЦИНА" И "ОРГАНИЗАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЕМ" В 2014 ГОДУ

О.В.Любинец, Л.И. Закрутько, А.Е. Горбань, Е.В. Потапов, О.В. Мислицький

Резюме. Представлены результаты информационного обеспечения по направлениям "Социальная медицина" и "Организация и управление здравоохранением" в 2014. Проанализированы инновационные предложения, для внедрения в практику здравоохранения Украины на принципах доказательной медицины с учетом Шкалы градации доказательств и силы рекомендаций.

Констатирована необходимость повышения количества научных медицинских форумов, расширение диапазона научных разработок по модернизации медицинского

обслуживания населения, страдающего социально опасными болезнями (СПИД, туберкулез и т.д.) и требований к уровню градации силы рекомендаций при разработке инновационных предложений.

Ключевые слова: социальная медицина, организация и управление здравоохранением, научные медицинские форумы, инновационные предложения, методические рекомендации, информационные письма.

MONITORING INFORMATION PROVISION IN UKRAINE IN "SOCIAL MEDICINE" AND "ORGANIZATION AND MANAGEMENT OF HEALTH" IN 2014

O.V.Lyubinetz, L.I. Zakrutko, A.E.Gorban,

E.V.Potapov, O.V.Myslytsky

Abstract. Present results provide information in "Social medicine" and "Organization and Health Management" in 2014. Analyzed innovative proposals for practical implementation of Health of Ukraine on the principles of evidence-based medicine scales grading evidence and strength of recommendations.

The need to increase the number of scientific medical forums, expanding the range of scientific research on the modernization of medical care, suffering from socially dangerous diseases (AIDS, tuberculosis, etc.) and graduation requirements for the strength of recommendations in the development of innovative proposals.

Key words: social medicine, organization and management of health care, scientific medical forums, innovative proposals, recommendations, information letters.

Ukrainian Centre of scientific Medical Information and Patent-licence Work of MPH of Ukraine (Kyiv)

Clin. and experim. pathol.- 2015.- Vol.14, №1 (51).-P.06-13.

Надійшла до редакції 20.03.2015

© *О.В.Любинец, Л.И. Закрутько, А.Е. Горбань, Е.В. Потапов, О.В.Мислицький, 2015*